
Dopisi. 
Iz Maribora. (Po lov iča r sk i voli lci) so 

nam tisti, ki so samo enemu narodnemu kandi
datu izmed 2 postavljenih svoj glas pri volitvi 
dali, drugi glas pa tovaršu Seidlovemu, namreč 
kandidatu Seederju prihranili. Omahovanje nikoli 
in nikdar ni dobro ; le tedaj zmagajo taki omah
Ijivci in polovičarji, kedar se jim posreči večino 
volilcev zmotiti. Kedar pa naletijo na ogromno 
večino odločnih in značajnih mož, tedaj morajo 
vselej propasti in se pri obema nasprotnima stran
kama zameriti. Godi se jim, kakor človeku, kije 
hotel na enkrat na dvema stoloma obsedeti pa je 
med obema na tla pal. Veseli pa nas odločne slo
venske volilce, da je takih omahljivcev le malo 
bilo. Izmed 192 navzočih, volilnih mož se jih jo ta
kih našlo samo — 20. Sedem je glasovalo: Seeder
Radaj, namreč: Janez Robič (Lembah), Jožef Ko
rošec (sv. Martin), Štefan Šunko (Pivola), Peter 
Limavšek (Bistrica), Franc Vračko (Volčji dol), 



Anton Kniplič (Selnica) in Leopold Hautz (Cirberg). 
Trinajst jih je pa bilo, ki so glasovali: Seeder
Fluher: Janez Peklar (Andrence), Miha Jauk (Stu
dence), Nace Ahman (Jablance), Jakob Osvvald 
(Krecenbah), Janez Šuzel (Krecenbah), Jožef Vogrin 
(Maljna), Matija Majhenič (Osek), Janez Pogorelec 
(Pokoše), Simon Ačko (Ritonjsko), Peter Frangež 
(Rogoza), Auton Planinšič (Rotenberg), Matija Eferl 
(Šice) in Jožef Antonič (Cogetince). Hudi na te 
moževe narodni Slovenci nismo, vsaj so nam po
magali k sijajnejšej zmagi ,posebno pa Seidla 
vrči, vendar za drugoč jih prelepo prosimo, naj 
postanejo z nami vred — odločni, značajni, narodni 
možje! Naj se ne dajo od nikogar v tabor spe
ljati, ki je vseskozi protiveu našej veri, našim 
kmetom in sploh — Slovencem! Konečno še ome
nimo dues tistih volilnih mož, ki so doma ostali, 
ali iz prevelike bojazljivosti ali iz kakega drugega 
uzroka, tega nečemo preiskavati. Izostali so : Ja
nez Marko (Kamca), Simon Jager (sv. Jakob), 
Franc Brezner, (Plač) Janez Komauer (Slivnica) in J. 
Šerbinek (Vrti5), vsi iz mariborskega okraja; št. 
lenartskega in slov. bistriškega okraja volilci bili 
so vsi navzoči. Prihodnjič objavimo imena slav
nih značajnih Slovencev, ki so volili brez strahu, 
brez omahovanja — pošteno narodno! 

Iz slov. Bistrice. (Go l ju fno r u b l j e n j e ) . 
Nedavno je prišel iz ječe malopriden sin uradnika 
Slov. Bistriške grajščine. Ko mu je doma pri star
ših začel dolg Čas biti — vsaj brez denarjev — 
premišljeval je, kako si pomagati. Zapazil je brž, 
da ima njegov oče (uradnik) izgotovljat mnogo
vrstnih pisem in da nektera kažejo, kako bodo 
po doktorjih in sodniji z denarnim platežem kaz
novani nekateri kmetje. Zmislil si je in za pomoč
nika dobil nekega slugo in brivca pri našem mest
nem padarju. Uradnikov sin izmakne svojemu 
očetu zato primerna pisma in gresta med kmete 

rjev sluga kot doktor Duhač, uradnikov 
ot dr. DubaČev pisar, in nekoliko kmetov 

nekaterim dosti odpustita, da jima le 
o večjem naprej pisano globo (štraf) v 
izplačajo po okraju Slov. Bistriške sodnije. 
nerilo se je, da je eden od tega dr. Du

hača oglobljeni (štrafani) kmet, prišel v nedeljo v 
Slov. Bistrico in preden je šel v cerkvo, se je 
podal k mestnemu padarju, da bi ga njegov „pod
birer" obril. Ko pride kmet v hišo, zapazi tistega 
„dr. Duhača" — kako urno gospode in kmete 
„fletno" striže in brije. Kmetu se to čudno zdi, 
se da tudi „fletno" obriti in potem gre v cerkev 
k božjej službi, in potem gre v gostilnico in tam
kaj prideta vkup z dr. Duhačevim „šribarjem" 
(pisarjem) in ta ga tirja, da mu še mora 50 kr. 
za "štempel" plačati. Kmet uevoljen se z drugimi 
pogovarja, in kmeti mu *e smejijo, ker spozuajo, 
da je to sleparija. Urno gre kmet po žandarje; 
dr. Duhača žaudarji hitro ulovijo ali njegovega 
„šribarja" še idejo. Slovenci! To je sad zdajnega 
liberalizma in nemške kulture! 


